
令和6年10月作成

〇 調査テーマ

はこね健康ポイント事業について

〇 調査理由

〇 回答期間

令和6年10月3日（木）～10日（木）

〇 対象者

箱根町町政モニター　70人

〇 回答者数（回答率）

15人（約2１.4％）

〇 回答者の基本属性

60代 4 26.7%

合 計 15 100.0%

2 13.3%70代

6.7%

30代 2 13.3%

40代 1 6.7%

50代 5 33.3%

20代 1

令和6年度 箱根町町政モニター第１回アンケート調査結果

１ 　調査概要

　　「はこね健康ポイント事業」について、皆さんのご意見を踏まえながら実施していきたいと考えているため、
アンケート調査を行った。

【性 別】

性 別 回答者数 割 合

男 性 9 60.0%

【年 齢】

年 齢 回答者数 割 合

女 性 6 40.0%

合 計 15 100.0%
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50代
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2 　調査結果の総論

〇はこね健康ポイントの認知度について（設問2、3）
　はこね健康ポイント事業について、知らない方の割合が86.7％と高く、当事業が町民の皆様に認知されて
いないことがわかりました。事業を知ったきっかけは、「町のホームページや広報」「町の教室やイベント」と回
答されていましたので、引き続き、広報や教室での周知を継続することで、認知度が上がるように取り組んで
いきます。
〇はこね健康ポイント事業への参加について（設問4～6）
　事業があまり認知されていないことから、ポイントを集めている人と集めていない人は同数でしたが、回答
数が少ない結果となりました。今後、認知度を高めていく取り組みを行っていきます。
〇はこね健康ポイント事業への参加方法について（設問7）
　参加方法については、「アプリを使って参加、応募できる」を選んでいる方が最も多いことから、スマートフォ
ンを活用するなど、事業に気軽に参加できることを求めていることがわかりました。
〇意見について（設問8）
　周知不足に関する意見が大半であり、周知方法について研究していきます。また、応募方法に関する意見に
ついては、応募しやすい方法を検討していきます。

－2－



１

２

１

２

３

４

１

２

15 100.0%

合　　計 2

年 齢 回答者数 割 合

20代 1 6.7%

[２] 「はこね健康ポイント事業」を知っていますか。

13 86.7%

回答数 割 合

2 13.3%

３ 　アンケート集計結果

[１] あなたはどの年代にあてはまりますか

選 択 項 目

いいえ　設問７へ

はい　設問３へ

30代 2

15 100.0%

[３] 「はこね健康ポイント事業」は何で知りましたか。（どれか一つに〇）

13.3%

40代 1 6.7%

50代 5 33.3%

60代 4 26.7%

70代 2 13.3%

合 計

選 択 項 目 回答数 割 合

合　　計

その他

町の教室やイベント

知人、友人、家族

町のホームページ、広報、保健だより 50.0%1

0.0%0

50.0%1

0.0%0

はい　設問5へ

合　　計 2

1

[４] はこね健康ポイントを集めていますか

回答数

1

100.0%

選 択 項 目

いいえ　設問6へ

はい

13.3%

いいえ

86.7％

町のホームページ、広報、

保健だより

50.0％

町の教室やイベント

50.0％

20代

7% 30代

13%

40代

7%

50代

33%

60代

27%

70代

13%

はい

50.0％
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50.0％
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はこね健康ポイントを集めようと思ったきっかけを教えてください。

「広報はこね」などで周知を兼ねて、ポイント数の高い人の掲載。殿堂入りにすることで新規の人もチャンスが
あるようにする。

※１名　未記入

「その他」の意見

合　　計 1

ポイントの集め方がわからない 0

応募方法が面倒だ

合　　計 14

その他 0

[６] はこね健康ポイントを集めていない理由についておしえてください

[５]

選 択 項 目

0

このような事業に興味がない 1

選 択 項 目 回答数

5ポイントも集めることができない 0

対象事業に参加する予定がない 0

回答数

健康管理のため 0

知人、友人、家族に勧められたから 1

賞品（クオカード）が欲しいから 0

その他 0

「はこね健康ポイント事業」について、ご意見をお聞かせください。

【周知不足に関する意見】・・・10件
・初めて聞いたため、どうゆうものかわからない。
・本内容であれば参加したいが、知らないためもっと周知してほしい。
・周知をもっと行ってPRしてほしい。

【特になし】・・・２件

【その他】・・・３件
・ハガキでの応募は尻込みするため、現状に即した取り組みにしてほしい。
・シール貼り付けで応募するも抽選では意欲がわかない。
・知り合いから勧められたらいいなと思う。

応募に必要なポイント数を減らす。（例え
ば３ポイントで応募できる。）

1

その他 1

選 択 項 目 回答数

[８]

合　　計 1

スマートフォンのアプリを使って、参加や
応募ができる。

歩数、血圧、体重などの健康記録がポイ
ントになる。

3

賞品の当選確率を高くする。

9

[７] 　「はこね健康ポイント事業」がどのようなものであれば、もっと参加しやすいと思いますか、または参加します
か。（あてはまるものに〇。複数回答可）
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このような事業に興味がない
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スマートフォンのアプリを使っ

て、参加や応募ができる。

歩数、血圧、体重などの健康記

録がポイントになる。

賞品の当選確率を高くする。

応募に必要なポイント数を減

らす。（例えば３ポイントで応募

できる。）

その他
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